



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -  
TPSGC**

**11 Laurier St./ 11 rue, Laurier**

**Place du Portage, Phase III**

**Core 0B2 / Noyau 0B2**

**Gatineau, Québec K1A 0S5**

**Bid Fax: (819) 997-9776**

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY  
REQUIREMENT**

**Vendor/Firm Name and Address**

**Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**

Scientific, Medical and Photographic Division /  
Division de l'équipement scientifique, des produits  
photographiques et pharmaceutiques

11 Laurier St./ 11 rue, Laurier

6A2, Place du Portage

Gatineau, Québec K1A 0S5

<b>Title - Sujet</b> Digital Radiography Retrofit	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> W6369-19A023/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 003
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> W6369-19A023	<b>Date</b> 2018-11-25
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$\$\$PV-915-75655	
<b>File No. - N° de dossier</b> pv915.W6369-19A023	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2019-01-04</b>	
<b>Time Zone</b> Fuseau horaire Eastern Standard Time EST	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> MacCuaig, Shannon	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pv915
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (613) 697-0956 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

---

Amendment 003 is raised to:

- 1) answer questions from industry and
  - 2) replace the Statement of Requirement.
- 

## **1) Questions from industry:**

Question 8:

There are two mandatory specifications, noted below, that are very specific to a particular vendor's system. Please advise if these specifications can be modified to be more general or if they can be removed from the mandatory table as they are also included in 4.2 Technical Specifications, question 4.2.5 and 4.2.6.

### **MANDATORY REQUIREMENTS:**

M1.4 The Bidder must demonstrate that the Pixel pitch (size) is 120 microns or better.

M1.5 The Bidder must demonstrate that the minimum pixel count is 2800 x 3408.

### **4.2 TECHNICAL SPECIFICATIONS**

4.2.5 Pixel pitch (size) must be 120 microns or better.

4.2.6 Must have a minimum pixel count of 2800 x 3408.

Answer 8:

Canada agrees to remove Technical Specification 4.2.6 and Mandatory Requirement M1.5 from the RFP. However, Technical Specification 4.2.5 and Mandatory Requirement M1.4 remain unchanged.

Question 9:

Upon review of this document, although specific references to Canon detectors have been removed, there remain some technical specifications that would lock out some potential vendors.

Would you consider modifying the following specifications to allow more vendors to participate in offering a solution?

### **4.2 Technical Specifications**

Question 9a:

Article 4.2.4 (Mandatory M1.3) "Maximum weight, including battery, must not exceed 3 kilograms."

- suggested change: Indicate weight of detector including battery.

Answer 9a:

Canada agrees to change the requirement to "Maximum weight, excluding battery, must not exceed 4 kilograms."

Question 9b:

Annex A, Article 4.2.5 (Mandatory M1.4) "Pixel pitch (size) must be 120 microns or better."

- suggested change: Indicate detector individual pixel pitch (size) in microns.

Answer 9b:

Canada agrees to change the requirement to "Pixel pitch (size) must be 150 microns or better".

Question 9c:

Annex A, Article 4.2.6 (Mandatory M1.5) "Must have a minimum pixel count of 2800 x 3408"

- suggested change: What is the detector usable area in pixels?

Answer 9c:

Per Question 8, Canada agrees to remove 4.2.6 from the SOR and M1.5 from the mandatory evaluation criteria.

## **2) Updates to RFP**

At Annex A, Part 1:

**DELETE:** 4.2.4 "Maximum weight, including battery, must not exceed 3 kilograms."

**REPLACE WITH:** "Maximum weight, excluding battery, must not exceed 4 kilograms."

**DELETE:** 4.2.5 "Pixel pitch (size) is 120 microns or better."

**REPLACE WITH:** "Pixel pitch (size) must be 150 microns or better".

**DELETE** 4.2.6 in its entirety.

At Annex A, Part 2.1:

**DELETE:** M1.3 "The Bidder must demonstrate that the maximum weight, including battery not exceed 3 kilograms."

**REPLACE WITH:** "The Bidder must demonstrate that the maximum weight, excluding battery, must not exceed 4 kilograms."

**DELETE:** M1.4 "The Bidder must demonstrate that the Pixel pitch (size) is 120 microns or better."

**REPLACE WITH:** "The Bidder must demonstrate that the Pixel pitch (size) must be 150 microns or better".

**DELETE:** M1.5 in its entirety.

**ALL OTHER CONDITIONS IN THE RFP REMAIN UNCHANGED**